Ефективне самоврядування – сильна країна!
Завжди, коли здавалося, що навколо повна безвихідь, що все є, як було, а буде як є, що може бути лише гірше, а зміни на краще неможливі, приходили нові люди, а за ними позитивні зміни. І не було так, щоб врешті не вийшло на краще.

Хіба ж все навколо нас задовольняє? Невже не бачимо очевидних речей, які слід, а саме головне – можливо, змінити? Наша команда готова до змін! Ми йдемо об’єднувати а не розколювати. Гідне життя кожен створює собі сам. А умови для цього має створювати влада.
У випадку отримання більшості в місцевій раді МИ:
· знімемо недоцільні заборони на системи індивідуального опалення;

· вирішимо наболілі питання сміттєзвалища;

· створимо довідково-інформаційну службу міської ради, яка поєднуватиме у собі функції «гарячої лінії» та інформування стриян про найзлободенніші питання (відключення води, адреси магазинів, організацій, тарифи на комунпослуги тощо);

· шляхом встановлення сучасних економних євросистем освітлення покращимо освітлення Стрийщини в нічні години, одночасно зменшивши витрати на це;
· пришвидшимо відновлення мережі дитячих дошкільних закладів та дитячих майданчиків;
· відновимо практику публічних звітів міських очільників перед громадою;
· оптимізуємо програму адресної допомоги інвалідам, малозабезпеченим сім’ям, одиноким людям похилого віку з залученням коштів благодійних фондів та громадських і політичних організацій;

· забезпечимо прозоре формування та використання місцевого бюджету і можливість кожного жителя отримати повну інформацію в зручній для нього формі;
· сприятимемо підвищенню продуктивної діяльності ОСББ через залучення грантів, навчання їх кадрів, об’єднання їх в більш ефективні структури;

· поставимо під неухильний контроль графік відновлення берегоукріплень;

· створимо фонд оздоровлення довкілля, до якого буде залучатися 10% надходжень від приватизації земельних ділянок;

· ініціюватимемо створення Молодіжної ради для вирішення питань підростаючого покоління (спортмайданчики, дозвілля, МЖК тощо);

· докладемо всіх зусиль для відновлення статусу парку Шевченка, як самої популярної зони відпочинку стриян;

· сприятимемо створенню рекреаційних зон (парки, сквери, пляжі і т.п.)

· замістимо бюджетними коштами шкільні побори.

Не ура-патріотизм, політиканство, а конкретні дії в царині господарки, житла, медицини, освіти через прихід до влади ініціативних, енергійних, компетентних спеціалістів допоможуть нам вирішити наші проблеми.
ЗМІН НЕ ВІДВЕРНУТИ!

